

DZ.381-1-3/15

Lublin, dnia 19 marca 2015 r.

Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „**Usługę regularnego przewozu osób w gminnych przewozach pasażerskich na liniach komunikacyjnych przebiegających na obszarze Gminy Lublin i gmin sąsiadujących, z którymi Gmina Lublin zawarła stosowne porozumienie w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego**” Nr sprawy **DZ.381-1-3/15 (Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w BZP w dniu 12.03.2015 r. pod numerem 34899-2015)**

Zamawiający, którym jest Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie, al. Kraśnicka 25, 20-718 Lublin na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt. 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zwaną dalej Pzp uprzejmie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Usługę regularnego przewozu osób w gminnych przewozach pasażerskich na liniach komunikacyjnych przebiegających na obszarze Gminy Lublin i gmin sąsiadujących, z którymi Gmina Lublin zawarła stosowne porozumienie w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego**” Nr sprawy **DZ.381-1-3/15** do zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Zapytanie nr 1

Z powodu długiego oczekiwania na aktualne zaświadczenie z Urzędu Skarbowego potwierdzającego, że wykonawca nie zalega z opłacaniem podatków jest niemożliwe uzyskanie potrzebnego dokumentu przed terminem składania ofert. W związku z powyższym sugerujemy przesunięcie terminu składania ofert z dnia 20 marca 2015 r. na termin późniejszy.

Odpowiedź zamawiającego: Powyższe zapytanie nie jest zapytaniem dotyczącym wyjaśnienia treści s.i.w.z. Zamawiający wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia, zwaną dalej s.i.w.z. Jednocześnie zamawiający wyjaśnia, że zmienił termin

składania i otwarcia ofert z dnia 20.03.2015 r. na 23.03.2015 r.

Zapytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza możliwość podziału zamówienia na dwie części? To jest: 1 część w liczbie nie większej niż 64 710 wzm autobusami klasy maxi, 2 część w liczbie nie większej niż 81 917 wzm autobusami klasy mega?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający z uwagi na krótki okres realizacji umowy oraz ilość wozokilometrów realizowaną przez tabor autobusowy w postaci autobusów klasy mega i maxi nie dopuszcza podziału zamówienia na dwie części.

Ponadto zamawiający przypomina, że potencjalny wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia, zdolnościach finansowych lub ekonomicznych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków.

W związku z powyższym zamawiający wymaga zgodnie z s.i.w.z.

Zapytanie nr 3

Czy możliwe jest złożenie ofert przetargowych przez Wykonawcę tylko na jedną część zamówienia.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający w niniejszym postępowaniu nie dopuszcza składania ofert częściowych. W związku z powyższym zamawiający wymaga zgodnie z s.i.w.z.

Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp oraz na podstawie art. 38 ust. 4 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt. 3 Pzp zamawiający dokonał następującej zmiany:

- w Załączniku nr 11 do umowy- Raport przyspieszeń:

Zamawiający usunął Załącznik nr 11 do umowy- Raport przyspieszeń.

- Specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

- zamawiający usunął Załącznik nr 11- Raport przyspieszeń ze spisu załączników do specyfikacji istotnych warunków zamówienia;
- W CZĘŚCI XI. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert w pkt. 1 i 4 **było:**

1.Oferty należy składać na adres podany w ogłoszeniu o przetargu w Sekretariacie Zarządu Transportu Miejskiego w Lublinie, al. Kraśnicka 25, 20-718 Lublin, pok. 102-Sekretariat, nie później niż do dnia **20.03.2015 r.** do godz. 10:00.

4.Otwarcie złożonych ofert nastąpi komisyjnie w dniu **20.03.2015 r.** o godz. 10:15, pokój nr 111- sala konferencyjna Zarządu Transportu Miejskiego w Lublinie, al. Kraśnicka 25, 20-718 Lublin.

po zmianie jest:

1.Oferty należy składać na adres podany w ogłoszeniu o przetargu w Sekretariacie Zarządu Transportu Miejskiego w Lublinie, al. Kraśnicka 25, 20-718 Lublin, pok. 102-Sekretariat, nie później niż do dnia **23.03.2015 r.** do godz. 10:00.

4.Otwarcie złożonych ofert nastąpi komisyjnie w dniu **23.03.2015 r.** o godz. 10:15, pokój nr 111- sala konferencyjna Zarządu Transportu Miejskiego w Lublinie, al. Kraśnicka 25, 20-718 Lublin.

Pozostałe zapisy s.i.w.z. pozostają bez zmian.